

# Обеспечить качественное выполнение бюджета города

9 февраля 1957 года Верховный Совет СССР на заседании рассмотрел доклад Комитета Совета Министров СССР единогласно принял Закон о Государственном бюджете СССР на 1957 год.

Бюджет нашего города является одним из источников Государственного бюджета СССР, а потому качественное выполнение его имеет важное отношение к успешному выполнению Государственного бюджета СССР. Бюджет города за 1956 год в целом выполнен на 105 процентов, нормально профинансированы все мероприятия. На жилищно-коммунальное хозяйство в бюджет города города в 1956 году направлено 4025 тыс. рублей, всего 2820 тыс. рублей, предусмотренных в бюджете. Кроме того за счет средств областного бюджета затрачено 236 тыс. рублей на строительство гастронома. Неполном городским Советом действительно сэкономлено на капитальных работах 150 тыс. рублей, что составляет 15 процентов. На народное образование и здравоохранение направлено 1305 тыс. рублей, всего бюджетных 1227 тыс. рублей.

Уменьшение расходов по бюджету произошло за счет перенаправления отдельных доходных источников. Хорошо выполнено самообеспечение через бюджетные городские артелиские предприятия городской кинотеатр (директор А. Ф. Удальцов), клуб им. Ленина (камерой И. Батенко), клуб им. Дзержинского (камерой А. М. Лавров). Для сверх плана выделено более 4 млн. 200 тыс. рублей. Угорта (директор И. Н. Ставинов) сверхплановые отчисления в бюджет составили 15 тыс. рублей, от жилищно-коммунального хозяйства поступило дополнительно к плану 121 тыс. рублей.

Но мы могли бы сэкономить средства по жилищно-коммунальному бюджету, а следовательно, могли бы еще больше вложить дополнительных средств в городское хозяйство. Это можно было бы сделать путем улучшения качества выполнения своих финансовых обязательств перед бюджетом. В частности, этого можно сказать о Пископовском заводе (директор А. М. Лузун), не выполняем в бюджет по отчислениям от прибыли 129 тыс. рублей, обкомхозы (бывший директор И. М. Павлов) — 18 тысяч рублей, кондитерские (заведующий А. А. Черепин) — 25 тысяч рублей.

Отдельные предприятия и организации являются нарушителями финансовых обязательств, не выплачивая или выплачивая с задержкой налоги в рабочих и служащих, задерживают своевременное перечисление налогов в бюджет. К таким относятся Гортех, Хлебобулочный, Ипотечный и Асфальтовый заводы.

В неоплаченной доходной части бюджета парку с государственными предприятиями и организациями имеют незначительное значение и поступления от частных граждан, увеличивающих государственные налоги, с доходов от сдачи в наем помещений с коммунальными удобствами, от строек и жилищно-строительного.

Следует сказать, что в большинстве случаев граждане не платят коммунальные платежи своевременно и полностью. Но есть и такие налогоплательщики, которые систематически нарушают установление сроков уплаты, как: Д. Матвеев — 12,3 тысячи рублей, А. М. Мухоморов, Дзержинского, дом 29. Ф. Иван — Нарокова, 20, А. Юрков — Удальцова, 2 и ряд других.

Высоким качеством выполнения предприятиями, учреждениями и частными гражданами, должны знать, что перенесением на плечи отдельных государственных учреждений или отдельных предприятий отдельных мероприятий XX съезда КПСС по дальнейшему развитию социалистической экономики, повышению материального благосостояния советского народа.

Бюджет города на 1957 год составляет в сумме 21,5 миллиона рублей на план, в содержание социально-культурных учреждений в сумме 15,5 миллиона рублей, в том числе на здравоохранение и физическую культуру — 2,5 миллиона рублей, на народное образование — 1,1 миллиона рублей. Бюджет народного хозяйства и благоустройства города будет направлено около 6х миллионов рублей.

Осуществив намеченные мероприятия по бюджету — значит своевременно и качественно выполнять финансовые обязательства через бюджетом. В этом должны прежде всего проявить охоту активность финансовые работники. Они должны более улучшить свою работу по обеспечению поступления налогов в бюджет по всем статьям, всесторонне заниматься выяснением действительных доходных источников.

Руководителям государственных организаций необходимо усилить работу по обеспечению и перенаправлению производственно-хозяйственных извощений и извощений на выполнение бюджета. Это можно перемещение установленных платежей в бюджет. Наша задача состоит в том, чтобы усилить и качественно выполнять бюджетные обязательства. Мы должны помнить режим экономии и расходовании государственных средств.

И. Б. ДЫГИН,  
заместитель финансового отдела городского комитета КПСР.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# КОММУНИСТ

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 32 (5660)  
Пятница  
15  
МАРТА  
1957 года  
27 лет издания  
Цена 15 коп.

## ОБРАЩЕНИЕ

руководителей хозяйственных, партийных, профсоюзных организаций и коллективов промышленных предприятий Курловского района ко всем жителям Курловского района, партийникам, профсоюзным организациям и коллективам промышленных предприятий, машино-тракторных станций, а также к руководителям колхозов и колхозникам

Дорогие товарищи!  
Грядущие нашей страны, воодушевленные решениями XX съезда КПСС, под руководством Коммунистической партии в истекшем году добились крупных успехов в развитии промышленности и сельского хозяйства. В нашей стране с каждым годом все больше производится чугуна, стали, угля, нефти, оборудования и продуктов сельского хозяйства.

Совместно зная, промышленные предприятия густо за свою Родину, трудом любви и преданности Коммунистической партии в Советском правительстве, глубоко удовлетворены тем, что в шестом пятилетнем плане предусмотрены дальнейшее мощное развитие производственных сил нашей страны, переход народного хозяйства на более высокий технический уровень. Это демонстрирует перед всем миром великую жизненную силу социализма.

Быстрый рост промышленности и сельского хозяйства, а в связи с этим все возрастающее перевозка народнохозяйственных грузов автомобильным транспортом вызывают необходимость строительства хороших дорог, которые имеют огромное значение в развитии нашей социалистической экономики.

Учитывая важное значение дороги, связывающей Гусь-Хрустальский с Курловым, в перевозках народнохозяйственных грузов и обеспечении вывоза продукции и колхозов Курловского района к областному центру с учетом того, что в настоящее время предприятий и других хозяйственных

ных организаций Курловского района решительно принять активное участие в строительстве этой дороги протяженностью 18 километров. Мы решили провести строительство дороги Гусь-Хрустальский—Курлово методом народной стройки и сдать ее в эксплуатацию в 1957 году. Для выполнения этого обязательства решено провести следующие работы: проанализировать коренную плано на площади 43 гектаров, выложить земельные работы в объеме 60 тысяч кубических метров, выложить железобетонных фундаментов 20 тысяч кубических метров. В целях своевременного выполнения указанных работ выданы необходимые оборудование экскаваторов, бульдозеров и других механизмов, имеющихся в распоряжении предприятий.

Мы призываем всех хозяйственных организаций, партийных и профсоюзных работников, коллективы промышленных предприятий, машино-тракторных станций, а также руководителей колхозов и колхозников области последовать нашему примеру и принять активное участие в строительстве благоустроенных автомобильных дорог в каждой районе.

Это поможет ускорить перевозку народнохозяйственных грузов, улучшить срок поставки автомобилей и сократить расходы на содержание автопарка.

Обращение подписали руководители хозяйственных, партийных и профсоюзных организаций 21 промышленного предприятия Курловского района.

## В ОБКОМЕ КПСС И ИСПОЛКОМЕ ОБЛКОМСТА О строительстве шоссеной дороги Курлово—Гусь-Хрустальский

Вую обкома КПСС и исполкома облкомста одобрил инициативу руководителей хозяйственных, партийных, профсоюзных организаций и коллективов промышленных предприятий Курловского района, вызвавших обязательство по строительству в 1957 году шоссеной дороги Гусь-Хрустальский—Курлово протяженностью 18 километров методом народной стройки.

Важным общественным управлением автомобильного транспорта и шоссеных дорог тов. Шенуц обязан обеспечить руководство работами по строительству этой дороги, а начальнику областного управления промышленности Строгановскому тов. Новикову предложить организовать и возглавить работу по созданию и ведению работного года для строительства дороги 4000 кубических метров бугтового камня на

станции Гусь-Хрустальский. Управляющий автомобилем тов. Гулянов обязан выехать на вызовку дорожно-строительных материалов 10 автомашин ЗИЛ-585 и закрепить их до полного окончания строительства дороги.

Вую обкома КПСС и исполкома облкомста обком райкома КПСС, райисполкома, Александровский, Колтуновский и Вязинский горкомы КПСС и исполкомы городов обязали обеспечить обращение руководителей хозяйственных, партийных, профсоюзных организаций и коллективов промышленных предприятий Курловского района на предприятиях, в МТС и колхозах и развернуть среди них социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана по строительству и благоустройству дорог.

12 марта в Москве в Большом Кремлевском дворце начала работу третья сессия Верховного Совета РСФСР. 10 часов утра. За столом Председателя занимает Председатель Верховного Совета РСФСР И. В. Горюхины и его заместители. В доках — члены Президиума Верховного Совета РСФСР, министры. Депутаты и многочисленные гости, присутствующие на сессии, продолжительными выслушиваниями встречают инициативу и предельно внимательное отношение товарищей К. Е. Ворошилова, Л. М. Кагановича, А. И. Микояна, С. Г. Перушина, М. З. Сабурова, И. А.

## Третья сессия Верховного Совета РСФСР

Суслова, Л. И. Бржинева, Е. А. Фурцева, Н. М. Шершнев, И. И. Белова, П. И. Поселова. Председательствующий Верховного Совета РСФСР И. В. Горюхины начал Третью сессию Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики от имени и в присутствии своего Председателя Мандатной комиссии депутатом Н. Ф. Игнатову. Он докладывает о результатах проверки полномочий депутатов, избранных по территории избирательных округов от Курловского АССР, и четырех депутатов избранных высшим из

бывших в других округах РСФСР. Верховный Совет принимает постановление утвердить доклад Мандатной комиссии и признать полномочия избранных депутатов. Утверждается следующий порядок для сессии: 1. О Государственном плане развития народного хозяйства и Государственном бюджете РСФСР на 1957 год. 2. Образование постоянных комиссий Верховного Совета РСФСР. 3. Утверждение Конституции Казахской АССР.

4. Утверждение Указов Президиума Верховного Совета РСФСР. 5. Расширение состава Президиума Верховного Совета РСФСР. 6. Избрание Верховного Суда РСФСР. Слово для доклада о Государственном плане развития народного хозяйства РСФСР на 1957 год предоставляется Председателю Совета Министров РСФСР депутатом М. А. Янову. С докладом о Государственном бюджете РСФСР на 1957

гоз в об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1956 год выступил Министр финансов РСФСР депутат И. И. Фадеев. Для содействия более promptного выполнения председателем Мандатной комиссии Верховного Совета РСФСР депутат И. М. Скачков. От имени бюджетной комиссии он предлагает утвердить народнохозяйственный план РСФСР на 1957 год. На этом утреннее заседание третьей сессии Верховного Совета РСФСР заканчивается. (ТАСС.)





Социалистическое обязательство

коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих торфореприятия Тасмиский Бор.

- 1. Мое рабочее, инженерно-техническое коллектива в социалистическом соревновании...
2. Добиться выполнения плана...
3. Добиться выполнения плана...
4. Добиться выполнения плана...
5. Добиться выполнения плана...
6. Добиться выполнения плана...
7. Добиться выполнения плана...
8. Добиться выполнения плана...

Принято на общем собрании рабочих, инженерно-технических работников и служащих торфореприятия Тасмиский Бор.

ЛУЧШИЙ РАЦИОНАЛИЗАТОР

Одним из лучших рационализаторов Уршеского стекольного завода является мастер механического цеха Мауоров Владимир Алексеевич. Свыше 25 летных рационализаторской деятельности и изобретений он внес за последние годы.

Хорошие производственные и активные общественники

На стекольном заводе им. Дзержинского работает слесарем в тридцатом цехе Николай Москвин. Каждый месяц он выполняет нормы производства на 150—170 процентов. Москвин ведет и общественную работу — является членом нехорошо комсомольского бюро, умело сочетает работу на заводе с учебой. Заводской группой друзей, он спешит на занятия в Стекольный техникум.

Успех колхозных строений

Четыре района на областных соревнованиях строений в феврале закрепили команду колхоза им. Сталина в составе т. Малышева, Шенцова, Матвеева, Матвеева, Опарина. Команда заняла второе место, набрав 416 очков из 500 возможных.

Пора электрифицировать колхоз им. Жданова

Колхоз им. Жданова находится недалеко от города, но он до сих пор не электрифицирован. Отсутствие электричества вызывает большие затраты труда и животного труда и угрожает себестоимости сельхозпродуктов. Коллективом работников на животноводческих фермах, протяженных на 250—300 метров в верхах, таскать воду для поения скота. Это очень тяжело.

Расхитители казнаки

Дельцово, помогая Мухоморовичу в хищении, в момент производной ревизии по базе, подделала накладную о получении с базы товаров на сумму около 7000 рублей, в то время как эти товары с базы в магазин не получала.

В результате престоупно-законных опознаний Мухоморовича в своем обязательстве на базе обнаружена недостача товарно-материальных ценностей на сумму 3000 рублей.

Зам. редактора Н. СЮВЦОВ

Восвояный актив студента в 1957 году на первый курс на факультете строительного, городского строительства и жилищно-коммунального хозяйства

В институте принимается лиц, имеющие законченное среднее образование без ограничения возраста.

Поступающие в институт сдадут экзамены по русскому языку и литературе, математике, физике, химии (без строительства) и специальности вместо химии сдать рисование и черчение.

При институте и учебно-консультационных пунктах с апреля 1957 года организуется консультация по всем предметам, доступным для зачисления.

Поступающие в институт должны представить: 1. Заявление. 2. Автобиографию (шпешет от руки).

Проем заявления производится с 1 апреля по 31 июля 1957 года.

Художественные экзамены сдаются с 15 мая по 31 мая 1957 года. Художественные экзамены сдаются учебно-консультационными пунктами по адресу: ул. Калинина, 23. Прием заявления по рабочим дням с 10 по 19 часов.

Жуков Павел Петрович, проживающий в Гусь-Хрустальном районе, ул. Красной Армии, дом 7, предложил завод о расторжении брака с Женечей Лавриной Михайловной, проживающей там же.

Принадлежит рассматриваться в народном суде 2 участка г. Гусь-Хрустального.

У рационализаторов — торгаринов

Рационализаторы Гусевского торфореприятия за последние годы внесли ряд ценных предложений, направленных на увеличение производительности машин, снижение затрат производства, повышение производительности труда. В 1956 году поступило 131 предложение, принятых 110 в 1956 году, число рационализаторов увеличилось с 70 до 85 человек.

По слабое участие в рационализаторской работе принимают инженерно-технические работники. В минувшем году инженерами торфореприятия было подано только одно предложение, дипломными работниками — 4, в то время как от рабочих поступило 57 предложений. Инженеры и другие недостатки в работе с рационализаторами.

—Рационализаторские предложения у нас в производстве не работают, поэтому, — заявил главный инженер торфореприятия т. Федоткин. — Мы создаем комиссии — это формально.

ПОКАЗАТЕЛИ

колхозов района по надюю молока (с 5 по 10 марта) и заготовке удобрений по состоянию на 10 марта.

Table with 3 columns: Наименование колхозов, Готовлено (молока, т, навоза, т, торфа, т), минеральных удобрений, т.

СЕГОДНЯ НА ЯЗЫКАХ

Книжечка Народного художественного филма

ОБЫЧНОВЕННЫЙ ЧЕЛОВЕК

Сценарий: 11.30, 13.15, 15, 16.45, 18.30, 20.15, 22 часа.

Клуб им. Ленина

Новый художественный фильм ПОСЛЕ ПИКИРА

Сценарий: 13.45, 17, 18, 21 час.

Гусь-Хрустальному торгу

требуется на работу опытные продавцы, закупающие парники и ученики продавцы.

За справками обращаться в отдел кадров торгбата.

Жуков Павел Петрович

проживающий в Гусь-Хрустальном районе, ул. Красной Армии, дом 7, предложил завод о расторжении брака с Женечей Лавриной Михайловной, проживающей там же.